

Из СИЗО под домашний арест отправлены Рита Низамова и Юлия Журавлева

В Кировский районный суд Иркутска в конце сентября поступило уголовное дело в отношении высокопоставленных должностных лиц Правительства Иркутской области, которые обвиняются в получении, посредничестве и даче взяток.

7 октября в открытом судебном заседании судом были рассмотрены материалы дела, разрешены вопросы по избраным мерам пресечения в отношении каждого из обвиняемых и о назначении предварительного слушания по уголовному делу.

Так, в ходе предварительного следствия в отношении обвиняемых Низамовой Р.К. и Журавлевой Ю.С. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении обвиняемого Крутя С.В. – в виде залога, в отношении Щербакова Н.Н. – в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Выслушав мнения прокурора, защитников, исследовав материалы уголовного дела, суд оставил меру пресечения в отношении обвиняемых Крутя и Щербакова без изменений.

Мера пресечения в отношении обвиняемых Низамовой и Журавлевой в виде содержания под стражей изменена. Каждой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста по месту своего проживания сроком на полгода.

Мера пресечения была изменена судом в связи с тем, что сбор доказательств по уголовному делу завершен, обвиняемые имеют постоянное место жительства, детей, характеризуются положительно. Низамова и Журавлева были освобождены из-под стражи в зале суда.

Предварительное слушание по делу было назначено на 17 октября.

Напомним, в конце сентября в Кировский районный суд Иркутска было направлено уголовное дело о взяточничестве, фигурантами которого являются бывший первый заместитель министра экономического развития и промышленности Иркутской области Рита Низамова, заместитель генерального директора по ресурсам РАО ЭС Востока, экс-министр социального развития Иркутской области и бывший уполномоченный по правам ребенка в регионе Семен Круть, дочь Крутя Юлия Журавлева и директор консалтинговой компании Щербаков.

По версии следствия, с февраля по май 2012 года обвиняемые незаконно получали от предпринимателей деньги за решение вопросов по согласованию потребности в привлечении иностранной рабочей силы, объемов квот на выдачу иностранным гражданам приглашений на въезд в Россию и разрешений на работу.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)